Paquete 9: Resolver Ecuaciones

Estimados Padres/Guardianes,

El paquete 9 construye desde una base conceptual para resolver ecuaciones.

En la Leccidn 1, los estudiantes usan estrategias de matemdticas mentales como el
método de "cubrir" para resolver ecuaciones. En la Leccién 2, los estudiantes
refuerzan las propiedades de igualdad a través de los modelos del equilibrio. Los
estudiantes usan estas propiedades de igualdad (asi como otras propiedades) para
justificar su trabajo de notacién simbdlica al resolver ecuaciones en la Leccién 3.

Resolver Ecuaciones: Matematicas Mentales
Los estudiantes usan un método llamado "cubrir', tapando con su dedo la

expresion variable, determinando cudl deberia ser el valor de lo desconocido. Al final del paquete,
2(x-1)=-6 su estudiante debe saber ...
Cubre x - 1, ya que x es desconocido. Q
Piensa, “s2 veces qué numero me da -62 -3”  2(7)=-6 Cémo resolver ecuaciones
Cubre la x O 1=23 usando matematicas
Piensa, "sQué menos 1 es -32 (-2) " X=-2 mentales Leccién 9.1

Resolver Ecuaciones: Estrategias de Equilibrio Cémo representar y resolver
Los estudiantes usardn balanzas y diagramas de cinta para representar ecuaciones utilizando el
y resolver ecuaciones. modelo de la balanza.

Estrategia 2: Balanzas Estrategia 3: Diagrama de Cinta Leccion 9.2
Los estudiantes usardn tazas para Los estudiantes representan variables y
representar lo desconocido (la variable) y constantes como "cintas". (No estdn . :
las canicas para cada cantidad. dibujados a escala). Como reSOIV_er ecuaciones
Averiguan como equilibrar la escala. usando propiedades de
Representa y resuelve 3x + 1 =7 igualdad. Lecciones 9.2 y 9.3

Cada V es una taza vacia que representa

Usa D para representar x.
un valor desconocido, como x.

Cémo resolver ecuaciones

Cada Orepresenta un valor de 1. x | x [ x ] S ficient ional
VVV o 000000 7 X = con_g:oe Iclentes racionales.
Leccion 9.3
Puedo quitar 1 gqnico de cadaladoy Yaqueé+1=7, Recursos Adicionales
mantenerla equilibrada. X | X | X 1 reescribe 7 como la
VVV 0.0.80.0,0.0) 6 1 suma vy elimina 1 de ;
ambos diagramas. Guia de Recursos (RGT)
Cada taza debe pesar la misma Parte 1, pagina 12
cantidad. Divide las é canicas en las 3
tazas. Cada taza pesaria 2 canicas. =6
Vv o0 Divide 6 en tres
|I| partes iguales
x=2 X=2 (para el 3x).

Resolver ecuaciones con NUmeros Racionales

Los estudiantes resolverdn ecuaciones usando la notacién algebraica tradicional, construyendo desde los
modelos en las dos primeras lecciones. Ellos justificardn cada paso.

Imagen Notacién Simbdlica Justificacién
x [2] X_]|]'2 [ x [ 3(x-2)=-11 Dada
x | x _]|] x [T 3x-6=-11 Propiedad Distributiva
_ Eliminar (-6) (que es lo
x | x | «x S 3)5(__5_'] L_(_é) mismo que sumar 6)
-5 -6 —3x=35 Propiedad de la
igualdad de la suma
x | x [ «x Divide el -5 en 3 grupos
5 3x _-5 . | t !l de-5
" " " 33 iguales, o tome - de -5.
g ‘ g ‘ g _ 5 Propiedad de la
—~ X=3 igualdad de la
multiplicacion




